HWHCTPYKIIHA IO YCTAHOBKE NMOJAKPBIJIKA HA
HAVAL Jolion, 2024->
(IIEPEJHUH JIEBBIH) TOTEM.AN0666.11
BuuManue! /IleMoHTak IITAaTHOTO MOAKPHLIKA He Tpedyercs!

(Puc.1)
Buikpymumo  wimamnvle  camopesul
(1-4). Hzeneuv wmammuvie nucmornvl

(5-16).

(Puc.2)

Bzsamob NOOKPBLIOK,
coomeemcmsylowuil apke Kpolid, U
noMecmumy €20 BHYmMpb KOJIECHOU

HUWU. 3anpasume KPOMKY
NOOKPbLIKA noo KPOMKY
paCwupumens  apku, bamnepa u

nepeonezo notibhuxa. B mouke (16)
3anpagums NOOKPBIIOK NOO WUMOK.
Cosmecmumb omeepcmus, KpenaieHuil.
Baxpymumo wmamnsie camopesur (1-
4). Bemasumes nucmon 8 X 21 us
komniekma nocmasku ¢ mouxe (5).
Yemanosums  wmamnsie  nucmonvl
(6-16). B mouxe (17) ycmanosums
3aKIAOHYIO 8 omeepcmue Ky306a U

3aKpenums  NOOKPHLIOK — UCNONb3YS
wanuby u 6oam U3  KOMNIEKMA
nOCMABKU.

Mepedxud neewili. MoHmax kpenneHul. Puc.2

Kpenex:

(5) - Mucron 8 x 21 - TL-031 - 1 wrt.

(17) - Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb - 1 wr.

(17) - Boar M8 x 20 (uepusrif) TL-1012.1 — 1 wrr.

(17) - laii6a (vepuas) 8 TL-1209.1 - 1 wr.

YcTaHOBKa He NPeyCMOTPEHHOI MPOU3BONTEIEM HIYMOU30JISIHH 3apeneHa.

HHCTPYKIMUA 110 YCTAHOBKE ITOJKPBIJIKA HA
HAVAL Jolion, 2024->
(IIEPEJJHUY JIEBBIH) TOTEM.AN0666.11
Buumanue! /IleMoHTak IITAaTHOTO MOAKPBLIKA He Tpedyercs!

(Puc.1)
Buikpymumo  wimamnpie  camopesvl
(1-4). Hzeneuv wmammuvie nucmornvl

(5-16).

(Puc.2)

Bzsamob HOOKPBLIOK,
coomeememaylowuil apke Kpolid, U
nOMecmumy €20 BHYmMpb KOJIECHOU

HUWU. 3anpasump KPOMKY
NOOKPbLIKA noo KPOMKY
paCwupumenss  apku, bamnepa u

nepeonezo noiibhuxa. B mouke (16)
3anpagums NOOKPBIIOK NOO WUMOK.
Cosmecmums omeepcmus, KpenneHuil.
Baxpymume wmamnsie camopesur (1-
4). Bemasumes nucmon 8 X 21 us
komniekma nocmasku 6 mouxe (5).
Vemanosums  wmamnsie  nucmonvl
(6-16). B mouxe (17) ycmanosums
3aKIAOHYIO 6 omeepcmue Ky306a U

3aKpenums  NOOKPBLIOK — UCNOTb3YS
waiby u 6onm u3  KoMnieKkma
nocmasKu.

Mepedxud neewii. MoHmax kpenneHul. Puc.2

Kpenex:

(5) - Mucron 8 x 21 - TL-031 - 1 wr.

(17) - Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb - 1 wr.

(17) - Boar M8 x 20 (uepusrii) TL-1012.1 — 1 .

(17) - IIaii6a (1epuas) 8 TL-1209.1 — 1 .

YcraHoBKa He NPeIyCMOTPEHHON NPOU3BOANTEEM LIYMOU3OJISIIIHH 3aNpelleHa.

HHCTPYKLUA ITO YCTAHOBKE ITOJAKPBIJIKA HA
HAVAL Jolion, 2024->
(IIEPEJHUH JIEBBIH) TOTEM.AN0666.11
Buumanue! JleMOHTaXK IITATHOTO MOAKPLIIKA He TpeOyercs!

(Puc.1)
Boikpymumo  wimamnvle  camopesul
(1-4). Hzeneuv wmammuvle nucmonvl

(5-16).

(Puc.2)

Bzamu NOOKPULIOK,
coomeemcmeyiowull apke Kpbulid, u
nomecmums €20 6HymMpb KOJIECHOU

HUWU. 3anpasums KPOMKY
NOOKPbLIKA noo KPOMKY
paCwupumens  apku, Oamnepa u

nepeone2o nvlibhuka. B mouxe (16)
3anpasunb NOOKPLLIOK OO WUMOK.
Coemecmumos omeepcmus KpenjieHuil.
Baxpymume wmamnsie camopesui (1-
4). Bemasumes nucmon 8 X 21 us
komniekma nocmasku ¢ mouxe (5).
Vemanoeums  wmamnsie  nucmonvl
(6-16). B mouke (17) ycmanosums
3aKIAOHYIO 6 omeepcmue Ky306d U
3aKpenums  NOOKPBLIOK — UCHOTb3YS
wanuby u 6oam U3  KOMNIEKMA
nocmasKu.

MepedHull neawii. MoHmax kpennequl. Puc.2

Kpenex:

(5) — Mucron 8 x 21 - TL-031 — 1 wi.

(17) - Mnanka 3akaaguas Zk.01.11.00 CBb — 1 wr.

(17) — Boar M8 x 20 (uepHbrii) TL-1012.1 — 1 wr.

(17) — LIaii6a (yepuas)) 8 TL-1209.1 — 1 wrt.

YcranoBka He npexycMOTPEHHOl IPOU3BOAMTEIEM IIYMOU30ISIIIUH 3aMpeleHa.

HHCTPYKLUA ITO YCTAHOBKE ITOJAKPBIJIKA HA
HAVAL Jolion, 2024->
(IIEPEJHUH JIEBBIH) TOTEM.AN0666.11
Buumanue! JleMOHTaK IITATHOTO MOAKPLIJIKA He Tpedyercs!

(Puc.1)
Boikpymumo  wimamnvle  camopesul
(1-4). Hzeneuvb wmammuvie nucmornvl

(5-16).

(Puc.2)

Bzamu NOOKPULIOK,
coomeemcmeyiowull apke Kpbulid, u
nomecmums €20 6HymMpb KOJNECHOU

HUWU. 3anpasume KPOMKY
NOOKPbLIKA noo KPOMKY
paCwupumenss  apku, Oamnepa u

nepeone2o nvlibhuka. B mouxe (16)
3anpasunb NOOKPLLIOK OO WUMOK.
Coemecmumes omeepcmus KpenjieHuil.
Baxpymume wmamnsie camopesur (1-
4). Bemasumes nucmon 8 X 21 us
komniekma nocmasku 6 mouxe (5).
Vemanosums  wmamnsie  nucmonul
(6-16). B mouxe (17) ycmanosums
3aKIAOHYIO 6 omeepcmue Ky306d U

3aKpenums  NOOKPBLIOK — UCNONb3YA
wanuby u 6oam Uz  KOMNIEKMA
nOCMABKU.

MepedHull neewii. MoHmax kpennequl. Puc.2

Kpenex:

(5) - Mucron 8 x 21 - TL-031 - 1 wrt.

(17) - Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 CBb — 1 wr.

(17) — Boar M8 x 20 (uepHbrii) TL-1012.1 — 1 wr.

(17) — LIaii6a (yepHas)) 8 TL-1209.1 — 1 wrr.

YcranoBka He npexycMOTPEHHOl IPOU3BOAMTEIEM IIYMOU30ISIIUH 3aMpeleHa.



